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Poděkování - Divadelní představení

Na velikonoční neděli  20.4.2025 se 
v  Hotelu pod Akáty  uskutečnilo tra-
diční velikonoční divadelní předsta-
vení autorů Ireny a Jana Czudkových,  
pod názvem „WACHTORZ“. Představe-
ní si pro občany Dolní Lomné, ale i pro 
občany okolních obcí připravili členo-
vé Klubu młodych  PZKO  Dolní Lomná.

Dovolte, abychom touto cestu poděkovali 
hercům: Zdeňek Mruzek, Taťána Marszalko-
vá, Natalia Sikora,  Halina Filipek, Roman Ja-
kubek, Jana Borská, Adam Szczuka, Roman 
Niedoba , sufler - Daniel Sikora, za příjemně 

strávené odpoledne. Děkujeme za vaši 
práci, čas a  nadšení, které do svého 
vystoupení vkládáte.

Znakem toho, že se představení opět 
mimořádně povedlo a mělo obrovský 
úspěch byl závěrečný dlouhý potlesk 

spokojených diváků.

Všichni, kteří zhlédli letošní divadelní před-
stavení, odcházeli s velmi pěkným kulturním 
zážitkem.  

Obecní úřad Dolní Lomná 

 

Obecní úřad Dolní Lomná 

srdečně zvou na 

XIII. ROČNÍK VOZATAJSKÝCH ZÁVODŮ 
 kde?       při Lomňanském muzeu 
 kdy?       19.7.2025 
 vozatajské závody nejlepších vozatajů ČR a ze zahraničí (mistři ČR a účastníci mistrovství světa)  
 jednospřeží 
 dvouspřeží 
 čtyřspřeží 
Moderuje                                        
 Petr Šiška 

   Organizace závodů 
 Pavel Holešovský 

  Doprovodný program   
  Kulturní program   
  Bohatá tombola                           VSTUP ZDARMA    
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Ukliďme Lomnou – společná akce pro zachování čistší 
přírody, dobré nálady a skvělých sousedských vztahů

V sobotu 26. dubna 2025 se v naší obci usku-
tečnila tradiční akce Ukliďme Lomnou, kte-
rá letos opět proběhla ve spolupráci s Horní 
Lomnou. Do akce se aktivně zapojili dobro-
volníci všech věkových kategorií, kteří spo-
lečně pomohli uklidit okolí cest, potoků a cy-
klostezky v celém našem krásném údolí.

Po skončení úklidu čekalo na hranici na-
šich obcí na všechny účastníky milé zakon-
čení – vaječina a  opékání buřtů, při kterém 
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Vážení občané,

V  rámci dalšího zefektivnění odpado-
vého hospodářství odstraňujeme bílé 
kontejnery na obnošené šatstvo. Na-
hradí je hnědé sběrné pytle, které si 
můžete zdarma vyzvednout na obec-
ním úřadě v úředních hodinách (po, st 
7-17h, pá 7-12h) 

Jak to bude fungovat?
1.	 Vyžádejte si pytle
	 Přijďte na Obecní úřad: každý občan 

obdrží dle potřeby hnědé pytle.

2.	 Co do pytlů patří/ nepatří
	 Patří: čisté, suché oblečení, bytový 

textil, páry bot, kabelky
	 Nepatří: znečištěné nebo mokré 

textilie, koberce, peřiny

3.	 Termíny svozu

Hlavní sběr proběhne společně s  pod-
zimním velkoobjemovým svozem 
– 25. října 2025

Mimořádný sběr můžeme zajistit i dříve 
pokud se kapacita pytlů naplní – stačí 
nahlásit potřebu na úřadě nebo e-mai-
lem na podatelna@dolnilomna.eu

Proč změna?

Čistota a pořádek: otevřené kontejne-
ry často zneužívali neukáznění jedinci 
k odkládání nevhodného odpadu.

Úspora nákladů: svoz pytlů ve vybra-
ných termínech je levnější než pravidel-
né vyprazdňování kontejnerů.

Lepší zhodnocení textilu: pytle chrání 
obsah před vlhkem a umožní více texti-
lu znovu využít.

Děkujeme, že třídíte odpad a pomáháte 
udržovat naši obec čistou! 

Obecní úřad

nechyběly dobrá nálada, skvělý pocit ze spo-
lečně vykonané smysluplné práce a soused-
ská pohoda. Pro děti bylo připraveno pře-
kvapení v  podobě pokladu, které si za svou 
snahu určitě zasloužily.

Děkujeme všem dospělým i  dětem, kteří se 
akce zúčastnili a  přispěli tak k  tomu, že je 
celá naše Lomná zase o něco krásnější!
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Žáci 2.–5. ročníku vyrazili do planetária a ne-
stačili zírat – doslova!

Ocitli se mezi planetami, proletěli kolem Sa-
turnových prstenců a zjistili, že na Venuši by 
si rozhodně nezapálili táborák. Děti se  do-

zvěděly, co všechno na  nás číhá ve  vesmíru 
(ne, mimozemšťany jsme neviděli – asi měli 
volno).

Výlet byl plný smíchu, hvězd a zaručeně žád-
né gravitace!

9.5. jsme byli ve vesmíru! (Skoro...)

Čtenářské dílny a beseda s Ivonou Březinovou

21. května se naši žáci zúčastnili inspirativ-
ního programu ve  spolupráci s  Knihovnou 
Třinec. V  rámci čtenářských dílen si mohli 

vyzkoušet nové způsoby práce s  knihou, 
rozvíjet čtenářskou gramotnost a sdílet své 
dojmy z četby s ostatními spolužáky. Nechy-
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V  pátek 11.  dubna se  v  prostorách základní 
školy konalo zábavné dopoledne pro budou-
cí prvňáčky. Děti přišly plné očekávání a zvě-
davosti, co je ve škole čeká. 

Učitelky a paní ředitelka je přivítaly s úsmě-
vem a  připravily  pro  ně prostředí plné her 
a úkolů. Starší děti z 1. třídy provázely mladší 
kamarády zápisem a společně si užily plnění 
úkolů z různých oblastí. 

Všichni odcházeli s úsměvem a malou odmě-
nou.  Přejeme našim budoucím prvňáčkům, 
aby je škola bavila a dařilo se jim v ní!

Zábavné dopoledne a zápis pro budoucí prvňáčky 

běly ani hravé aktivity, které pomohly rozví-
jet fantazii a vztah k literatuře.

Velkým zážitkem byla také beseda se  zná-
mou spisovatelkou Ivonou Březinovou, au-
torkou mnoha knih pro děti a mládež. Pou-
tavě vyprávěla o své práci, o tom, kde hledá 
inspiraci, i  o  tom, jak vznikají její příběhy. 

Žáci měli možnost klást otázky a  dozvědět 
se zajímavosti ze zákulisí spisovatelské pro-
fese.

Celý program byl nejen obohacující, ale 
i motivující – ukázal, že čtení rozhodně ne-
musí být nuda.
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Sportovní olympiáda

Dne 21.5.2025 se konala tradiční Sportovní 
olympiáda pro předškolní děti v Jablunkově.

Opět přinesla spoustu radosti, smíchu a zdra-
vého pohybu. Akce se uskutečnila na hřišti 
u PZŠ a zúčastnilo se jí 17 mateřských škol.

Cílem olympiády nebylo vítězství, ale radost 
z pohybu, týmová spolupráce a získání pozi-
tivního vztahu ke sportu už od raného věku. 
Děti soutěžily v pěti disciplínách-skoky v pyt-
li, trojskok, hod na cíl, opičí dráha a štafetový 
běh.

Organizátoři si dali záležet na tom, aby se 
každé dítě cítilo jako vítěz. Všichni malí spor-
tovci byli odměněni medailí a diplomem.

Naše mateřská škola obdržela diplom s krás-
ným 2. místem. Moc děkujeme Adélce Stryjo-
vé, Mience Kabotové, Kubíkovi Samiecovi 
a Sebíkovi Holubovi za skvělou reprezentaci 
naší školy.
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Nastala čas poděkovat maminkám za 
jejich starost a lásku. Proto jsme pozvali 
maminky 7.května odpoledne k nám do 
školky, kde jsme pro ně měli přichystané 
písničky a básničky pro potěšení. Na zá-
věr vystoupení jsme jim zatancovali ta-
neček a sklidili jsme veliký potlesk. Ma-
minky i babičky, dokonce i tatínci s námi 
pak vyráběli srdíčko z látky. Spojili jsme 
síly a nakonec z toho vznikla krásná oz-
doba, kterou si všichni odnesli domů. 
Odpoledne se vydařilo a největším dár-
kem byl úsměv od maminky.

Slyšíte to houkání, a hele, přijeli za námi hasiči 
z Českého Těšína. Jejich parádní auto vjelo až 
do naší třídy a houkalo. Paráda. Dověděli jsme 
se spoustu užitečných informací, společně 
jsme si i zatančili a vyzkoušeli různé hasičské 
pomůcky. Přitom jsme stihli i  příběh pana 
Nezdvořáka. Zkrátka celé dopoledne se nám 
moc líbilo a na závěr jsme dostali balónky. 

ODPOLEDNE PRO MAMINKY

DOPOLEDNE S HASIČI Z ČESKÉHO TĚŠÍNA
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Ve školní družině jsme jaro přivítali tvořením 
a  společnými zážitky. Začali jsme symbolic-
kým rozloučením se zimou při výrobě a  pá-
lení Morany, kterou jsme s dětmi vyprovodili 
k řece, aby nám jaro mohlo konečně naplno 
zaklepat na dveře.

V předvelikonočním čase k nám zavítala paní 
Lena Banszel Freyová a společně s dětmi vy-
tvořila krásná ptačí hnízdečka. Nechyběla 
ani vůně jarních dobrot – s  dětmi jsme při-
pravovali zdravé a voňavé svačinky s medvě-
dím česnekem.

V  dubnu jsme se věnovali magii a  čaroděj-
nicím. Děvčata si tvořila čarodějnice jak 
z papíru, tak z přírodních materiálu. Chlapci 
jim zase jako překvapení postavili tradiční 
májku, kterou společně ozdobili a vztyčili.

Na závěr jsme se zapojili do projektového dne 
s panem Martinem Tomicou, věnovaného 80. 

Jaro ve školní družině
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výročí konce 2. světové války. Navštívili jsme 
jeho připravenou vojenskou výstavu a  pan 
Tomica nám poutavě přiblížil nejen události 
z období války, ale i význam svobody a míru 
v dnešním světě.

Rádi bychom poděkovali všem, kteří s námi 
tato jarní dobrodružství prožili – paní Frey-
ové, panu Tomicovi i  všem dětem za jejich 
nadšení a energii. A co si přejeme na závěr? 
Jen trochu více sluníčka do našich dalších 
dnů!

Vychovatelky Táňa a Zuzka



Dolní Dolní

11

Dzień Rodziny w naszej szkole

Konkurs Matematyczny Kangur 

W  piątek, 23 maja, nasza szkoła tętniła ży-
ciem i radością – obchodziliśmy Dzień Rodzi-
ny! To wyjątkowe wydarzenie zgromadziło 
uczniów, rodziców i nauczycieli, by wspólnie 
świętować, bawić się i integrować.

Na uczestników czekało mnóstwo atrakcji. 
Odbyły się gry i zabawy ruchowe, w których 
całe rodziny mogły współzawodniczyć. Było 
dużo śmiechu i zdrowej rywalizacji!

Na zakończenie dnia odbyło się wspólne 
ognisko i opiekanie parówek, które sprawiło 
wszystkim wiele radości. 

Dziękuję wszystkim Rodzicom, którzy poma-
gali w organizacji tego dnia.

Grono pedagogiczne

Konkurs Matematyczny Kangur to jedno z naj-
popularniejszych wydarzeń edukacyjnych. 
Celem konkursu jest popularyzacja matema-
tyki i rozwijanie logicznego myślenia u dzieci.

Jednym z  ważnych tematów pojawiających 
się w  zadaniach Kangura są figury geome-
tryczne. Zadania wymagają nie tylko znajo-
mości definicji, ale także umiejętności stoso-
wania własności figur w praktyce.

Tegoroczne przygotowania do konkursu 
miały wyjątkowy, geometryczny smak. Pod 
hasłem „Geometria trochę inaczej” wspól-
nie piekliśmy figury geometryczne! Z  ciasta 
powstały trójkąty, kwadraty, prostokąty. 
To była pyszna lekcja matematyki, w  której 
każdy mógł połączyć teorię z praktyką – i to 
w bardzo smacznej formie.

Grono pedagogiczne
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Wiosna w naszej świetlicowej krainie

Warsztaty Wielkanocne 

Wiosenne dni to idealna okazja do wspólnych 
zabaw na podwórku. Gramy w piłkę, skacze-
my na skakankach, bawimy się w berka.

Z  radością obserwujemy budzącą się do ży-
cia przyrodę – pojawiające się kwiaty, zielo-
ne liście i śpiew ptaków. Z kwiatów dzieci ro-
bią kolorowe wianuszki, rozwijając przy tym 
swoją kreatywność i zmysł estetyczny.

Każdy dzień przynosi nam nowe przygody 
i mnóstwo uśmiechu. Cieszymy się, że może-
my spędzać ten piękny czas razem, aktywnie 
i wesoło.

Grono pedagogiczne

Świetlica wybrała się autobusem do Muzeum 
Trójstyku w Jabłonkowie na warsztaty wiel-
kanocne. Dzieci własnoręcznie wykonały za-
jączki z wełny oraz kartki z życzeniami świą-
tecznymi. Wyjazd był pełen radości i twórczej 
zabawy.

Grono pedagogiczne
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Tegoroczny początek wiosny upłynął  
nam w radosnej i tradycyjnej atmosferze.

21 marca, zgodnie ze zwyczajem, pożegnali-
śmy zimę – dzieci z przedszkola i szkoły wyru-
szyły nad Łomniankę, gdzie wspólnie utopiły 
Marzannę. Był to dzień, który symbolicznie 
otworzył nowy, cieplejszy rozdział roku.

W  naszym przedszkolu odbyły się również 
bardzo ważne warsztaty higieniczne. Jedna 
z  mam przeprowadziła dla maluchów zaję-
cia, podczas których dzieci dowiedziały się, 
jak prawidłowo dbać o zęby, czym są zdrowe 
nawyki i  dlaczego higiena jamy ustnej jest 
taka ważna. Na zakończenie każde dziecko 
mogło samodzielnie umyć ząbki specjalną 
pastą.

Nie zabrakło również wiosennych tradycji lu-
dowych. Dzieci – zarówno przedszkolne, jak 
i  szkolne, z  kolorowym goiczkiem ozdobio-
nym jajkami i  wstążkami odwiedzały różne 
miejsca w  naszej gminie. Śpiewały w  DPS, 
w sklepiku, w urzędzie gminy oraz w piekarni, 
wszędzie wywołując uśmiechy i miłe emocje.
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Zwieńczeniem wiosennych wydarzeń była 
wizyta wyjątkowego gościa – do przedszkola-
ków zawitał zajączek, który obdarował dzieci 
drobnymi upominkami, sprawiając im tym 
samym wiele radości.

Pod koniec maja nasze przedszkolaki wyje-
chały do Jabłonkowa na gry sportowe, gdzie 
wywalczyły wspaniały dziewiąte miejsce.

Odbył się również Dzień Rodziny, zorgani-
zowany przez rodziców przedszkolaków. Na 
dzieci i rodziców czekały ciekawe dyscypliny 
oraz atrakcje, które dostarczyły wszystkim 
mnóstwo radości. Była to doskonała okazja 
do wspólnej zabawy. 

Wiosenne miesiące obfitowały w  ciekawe 
wydarzenia. Dziękujemy wszystkim za zaan-
gażowanie i  wspólnie spędzony czas. Przed 
nami kolejne wyzwania i okazje do wspólne-
go świętowania. 
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Vaječina se opět vydařila
Klub důchodců při OÚ Dolní Lomná uskuteč-
nil dne 23. 5. 2025 tradiční smažení vaječiny.

Akce se konala v areálu u muzea. Počasí moc 
nepřálo, tak akce se uskutečnila v  domě 
PZKO. V  hojném počtu, při harmonice se 
všichni dobře bavili a pochutnali si na sma-
ženici, kterou připravili naši členové výboru 
ze 181 vajíček. Děkujeme spolku PZKO, který 
nám jako vždy umožnil využít jejich prostory.

Za klub důchodců M. Sikora
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Prezentace hasičů pro děti  
základních škol v Dolní Lomné

Dne 14.5.2025 proběhlo seznámení základ-
ních škol s činností hasičů v Dolní Lomné. 
Děti měly možnost si prohlédnout a vyzkou-
šet některé z činností zdejších hasičů, zákla-
dy první pomoci a nechyběli disciplíny po-
žárního sportu. Do kolektivu mladých hasi-
čů se mohou hlásit děti od 4 let. Schůzky se 
konají pravidelně každý týden a víkendové 
soutěže se většinou konají v Jablunkovském 
okrsku (od 6-ti let možné bez doprovodu ro-
dičů). 

Děkujeme učitelskému sboru české i polské 
školy za aktivní přístup a veliteli JSDH Marti-
nu Tomicovi za ukázku hasičské techniky. Ja-
kékoliv informace Vám rád poskytne vedoucí 
mládeže SDH Radoslav Žižka na tel: 773 069 
773 nebo starostka SDH Helena Kalousková 
na tel.: 601 200 779
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TJ Dolní Lomná - pokračování skvělé sezóny 
HNT Praděd, 28.2-2.3.2025, republikový 
závod 

Do Jeseníků jsme tentokrát měli krátkou 
cestu. Náš oddíl za mladší žáky reprezento-
vala Suszková Anička a  Kowolowski Ondřej. 
V  sobotním klasickém závodě individuální 
technikou Ondra dosáhl na vynikající 5. mís-
to a v nedělní stíhacím závodě skončil sed-
mý!! Super výkon.

ČP Bedřichov, 7.-9.3.2025

Do Bedřichova vyrazili trenéři s pětici závod-
níků: Sihelníková, Podešva, Suszka, Halabrin 
a Mitrenga. Za jarních podmínek na nejlepší 
a to 14 místo dosáhl Roman, bohužel na jeho 
formě se podepsala chřipka. Tímto závodem 
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jsme se rozloučili s republikovými soutěžemi 
a sezónu ukončíme přibližně za dva týdny.

FIS Cap Kubalonka, 15.-16.3.2025

Na organizaci mezinárodního závodu, který 
se konal pod záštitou PZN – Polsko a ÚBD – 
Česká republika se podílel jako organizátor 
za ČR náš oddíl. Na start se postavilo téměř 
400 závodníků. Při organizaci a samém prů-
běhu akce pomáhali naši sportovci, členi, 
rodiče a příznivci našeho klubu. Děkuji všem 
sponzorům, kteří se na této akci podíleli a tak 
přispěli na skvělou atmosféru.

Štrbské Pleso, 22.3.2025

Definitivní závěr sezóny jsme načasovali do 
Tater. Po dohodě na Štrbské Pleso vyrazily 
i české kluby a tak v rámci vyhodnocení jsme 
si vyhlásili i český závod. Právě v něm na pó-
dium dosáhli: Matyas, Ania, Jiří a Roman.

Navíc Roman Halabrin v  mezinárodním 
závodě získal pro náš oddíl bronzovou me-
daili!!!

Praděd – školení trenérů, 28.-30.3.2025

Druhá část a to praktická, školení trenérů Li-
cence C se konala v Jesenikách. Naši trenéři 
Podešva Magdalena a Patola Adam ji absol-
vali úspěšně spolu s  dalšími 20-ti trenéry. 
Školiteli byli Fellner Marek z Jeseníku a Klu-
zová Beata.

Přeji našim trenérům hodně elánu a  hodně 
úspěchů v trenérské činnosti.

Děkuji všem sportovcům a rodičům za skvě-
lou sezónu a těšíme se opět začátkem května 
2025 :-) 

Nová sezóna je v  plném proudu a  opět bu-
deme rádi za nové malé talenty, kontaktujte 
nás přes  FB - tjdolnilomna

Poděkování za vzornou reprezentaci obce
Obecní úřad Dolní Lomná děkuje všem 
sportovcům za vynikající výsledky, kte-
rých dosáhli.

Jsme rádi, že můžeme připomenout úspě-
chy našich mladých sportovců a zároveň 
vyslovit uznání, neboť si nedokážeme 

představit, jak těžké musí být skloubit vr-
cholový sport se studiem. 

Velké díky patří trenérům, kteří se velkou 
měrou zasloužili o  úspěchy našich mla-
dých sportovců.

Obecní úřad Dolní Lomná 
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USNESENÍ

z 23. zasedání Zastupitelstva obce ze dne 28. 4. 2025
konaného v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dolní Lomné

Zastupitelstvo obce Dolní Lomná
I. Určuje
23/649	 Zapisovatelka -  p. Petra Kawuloková
23/650	 Ověřovatele zápisu ve složení – p. Mgr. 

Jana Kufová, p. Mgr. Marcela  Szot-
kowská

23/651	 Návrhovou komisi ve složení -  p. Taťá-
na Marszalková, p. Marek Mohyla, 

II. Schvaluje 
23/652	 Předložený program z 23. zasedání za-

stupitelstva obce Dolní Lomná
23/653	 Dodatek č. 3 ke smlouvě o  dílo na 

stavbu „Chodníky v obci Dolní Lomná, 
lokalita  Závodí  - 2. etapa, lokalita 
Jestřábí‘‘

23/654	 Inventarizace majetku obce k  31. 12. 
2024 včetně příspěvkové organizace 
ZŠ a MŠ Dolní Lomná

23/655	 Organizační struktura obecního úřadu, 
funkcionářů a  výboru. Příloha k  orga-
nizačnímu a pracovnímu řádu obecní-
ho úřadu v Dolní Lomné.

23/656	 Žádost o  dotaci včetně uzavření 
Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpoč-
tu obce Dolní Lomná ve výši 15 000,- Kč 
-  Klub důchodců Dolní Lomná

23/ 657	 Žádost o  změnu čerpání poskytnuté 
dotace včetně uzavření Smlouvy o po-
skytnutí dotace z rozpočtu obce Dolní 
Lomná na stavební úpravy klubovny 
v celkové výši  130 000,- Kč  - TJ Dolní 
Lomná

23/658	 Žádost o finanční příspěvek na malo-
vání učeben ve výši 60 000,- Kč                   - 
ZŠ. H. Sienkiewicze s polským jazykem 
vyučovacím

23/659	 Rozpočtové opatření č. 2. rozpoč-
tu obce Dolní Lomná ve výši 37 095 
050,00 Kč v  příjmové i  výdajové části 
rozpočtu obce Dolní Lomná k datu 28. 
4 2025 

 23/660	 Smlouva o  zřízení věcného břemene 
služebnosti č. IV – 12-8027681/1, Dolní 
Lomná, č. parc. 37/2, NNv + NNk - ČEZ 
Distribuce, a.s.

III. Neschvaluje
23/661	 Smlouva o  umístění a  provozování 

kontejnerů – TextilEco, a.s.
23/662	 Žádost o  poskytnutí dotace – Matice 

slezská, pobočný spolek v Dolní Lomné
23/663	 Žádost o podporu -  Linka bezpečí, z.s.
23/664	 Žádost o poskytnutí finančního daru – 

Nadační fond Pavla Novotného

IV.	 Bere na vědomí
23/665	 Žádost o  převedení hospodářského 

výsledku roku 2024 do fondu rezerv - 
ZŠ a  MŠ Dolní Lomná 149, příspěvková 
organizace

23/666	 Žádost o pronájem obecního majetku- 
Autocamp u Viaduktu     

23/667	 Ocenění pozemků č. parc 667 k. ú. Dol-
ní Lomná

23/668	 Žádost o změnu územního plánu - Sle-
zan Holding a.s.

23/669	 Žádost o odkup automobilu

V. U k l á d á
23/670	 Projednat navrhovanou možnost po-

skytnutí obytných prostor pro sídlo 
spol. ALAFOR s.r.o.             

Termín: příští zasedání zastupitelstva obce                                   
Odp.: Eva Sikorová, starostka obce
23/671	 Vyřešit varianty parkoviště u IC, Matyš-

čina louka
Termín: příští zasedání zastupitelstva obce                                   
Odp.: Eva Sikorová, starostka obce
23/672	 Nabídka ocelových roštů – oprava 

mostu
Termín: příští zasedání zastupitelstva obce                                   
Odp.: Ing. Ondřej Stefek

Eva Sikorová, starostka obce 
Mgr. Jana Kufová, místostarostka obce
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 TJ Dolní Lomná pořádá 

BĚH 
NA 
KOZUBOVOU 

Kdy/Kiedy: Neděle 27.7.2025, v 10.00 hod. 

Kde/Gdzie: U PEKÁRNY v Dolní Lomné 

Kategorie: Junioři 2006 a mladší, Muži do 39 let, Muži 40-49 let, Muži 
50-59 let, Muži 60-69 let, Muži nad 70 let a výše 
Juniorky 2006 a mladší, Ženy do 34 let, Ženy 35-44 let, 
Ženy 45-54, Ženy 55-64, Ženy 65 let a více 

Trať/Trasa: 5 km, převýšení 500 m 

Informace: www.behnakozubovou.cz 
www.facebook.com/BehNaKozubovou 

 

Český pohár v běhu do vrchu 

POZVÁNÍ – ZAPROSZENIE 
Klub důchodců při OÚ Dolní Lomná pořádá pro své členy 

jednodenní zájezd - OSOBLAŽSKO 

                                     dne 26. června 2025        

Program:  

 Prohlídka zámku Slezské Rudoltice 
 Jízda úzkokolejkou (Třemešná – Osoblaha)  
 Oběd – Restaurace Nostalgie Osoblaha 
 Odpolední program 

Odjezd autobusu:Dolní Lomná-Jestřábí točna- 5:45hod. 

Poplatek: 500 Kč 

Zájemci se mohou přihlásit u p. Katky Sikorové do 20. 6. 2025. 

Poplatek možno zaplatit na tradiční vaječině u muzea.                           Zve výbor klubu důchodců 
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Zveme Vás na kouzelný den, plný radosti a smíchu 

 RADOVÁNKY 

 
 
  
  21. června 2025 od 14 hodin 

   areál Matice slezské 
 
harmonogram: 
14:00-15:00 vystoupení dětí z MŠ a ZŠ Dolní Lomná 
 
15:00-17:00 zábavný program pro děti (skákací hrady, kolo štěstí, projížďka      
na koních, střelba ze vzduchovky aj.) 
 
17:00-19:00 balónkový program pro děti KLAUNI Z BALÓNKOVA 
 
19:00- :) volná zábava 
 
Občerstvení pro děti i dospělé zajištěno. 
 
Moc se na Vás těší tým SRPŠ Lomná a učitelský sbor ZŠ a MŠ Dolní Lomná. 
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Zákaz napouštění bazénů  
a podobných zařízení 

Žádáme všechny majitelé bazénů a podobných zařízení napouštěných 
pitnou vodou z vodovodních řádů obce Dolní Lomná, aby nenapouštěli 
tato zařízení bez předchozího souhlasu Obecního úřadu Dolní Lomná. 
Na základě žádosti Vám bude určen přesný termín a čas pro napouštění 
bazénů a podobných zařízení. 

Pro bližší informace kontaktuje na telefon: 558 358 720, 602 868 645 
email: obec@dolnilomna.eu

Děkujeme za pochopení.
Eva Sikorová, starostka obce
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www.dolnilomna.eu

Zpravodaj obce Dolní Lomná  •  Biuletyn Gminy Łomnej Dolnej

Dolní

Dolní Lomná 2/2025 – vydává Obecní úřad Dolní Lomná, tel. 558 357 411, 558 358 720,  
jako pravidelný informační servis občanům. Reg. číslo MK ČR E12308. Odpovědná osoba: Eva Sikorová.  

Grafická úprava a tisk: KLEINWÄCHTER holding s.r.o., www.tiskarnaklein.cz

Blahopřejeme jubilantům
narozeným v měsíci

červnu, červenec, srpen, září. 

Składamy życzenia
solenizantom urodzonym

w czerwcu, lipiec, sierpień, wrzesień.


